

木村病院等診療材料等物流管理委託業務に係るプロポーザル 質疑回答書

実施要項に関する質疑

No.	頁	行	該当項目	質疑内容	回答
1	3	9	(8) ヒアリングの実施予定 ウ 実施内容	当日の追加資料は認めないとございますが、提出する企画提案書のご説明をより分かり易くする目的でプレゼンテーションのスライド用に加工することは認めていただけますでしょうか？ 新たな資料を追加することではございません。	提出済みの企画提案書の内容を変更しない範囲で、ヒアリング時の説明用としてスライド形式に加工することは可とします。 ただし、新たな提案内容、追加資料、補足資料の追加は認めません。
2	2	23	ウ 提案書 提出される用紙 は原則 A4 縦	提案書の様式が A4 縦とありますが、弊社では通常 A4 横の形式で提出させていただいております。よろしいでしょうか？	A4 サイズであれば、縦・横いずれの様式でも提出可能とします。なお、ページ数は実施要項に定める範囲内としてください。

業務仕様書に関する質疑

No.	頁	行	該当項目	質疑内容	回答
3	1	16	3 基本事項 (2) SPD 業務の運用形態	各部署に預託されております定数配置物品の商品名と入数と定数数量等をご教授いただきたく、現状の部署別定数配置表をエクセルデータでご提示いただけませんか？	各部署の定数配置一覧は本業務の契約締結後、開示します。
4	1	18	3 基本事項	この度、提出する委託料は、新病棟開院に伴う各業務の見直しを含めた金額の提示を想定されておりますでしょうか？	お見込みの通りとなります。 令和 9 年度新病棟開院を見据えた SPD 運営体制の提案を求めます。
5	1	30	5 業務内容等 (2) 運用方法	各部署に預託されております定数配置物品の使用期限が切れた場合の処理について、現状では購入や再配置等どのようにされておりますかご教授いただけませんか？	現在は SPD 受託業者と協議の上、期限管理を実施し、再配置又は返品等により対応しています。 もし実際が違えば実態に合わせればよいと思います。
6	2	36	5 業務内容等 (8) 情報管理業務 ②	データの提供にその他経営分析に必要とする帳票とございますが、現状の業者様をご提出されております帳票サンプル又は帳票項目をご提示いただけませんか？	経営分析に必要な帳票としては、購買分析、部門別使用実績、在庫分析等を想定しています。
7	3	19	8 業務期間満了時の預託在庫の取扱い	現状の委託業者様の預託在庫（病院内配置分）と SPD 倉庫在庫（木村病院様 SPD 分）の在庫金額をご提示いただけませんか？	院内の定数在庫、及び倉庫在庫の金額は本業務の契約締結後、開示します。 預託在庫の取扱いについては、仕様書第 8 項に基づき、病院が引き受けることを基本とします。
8	3	19	8 業務期間満了時の預託在庫の取扱い	旧委託業者様の預託在庫（病院内配置分）と SPD 倉庫在庫（木村病院様 SPD 分）の買取を新委託業者が行なう場合は、残り使用期限が短いものも含めて全て引き受けることとなりますでしょうか？	当院、従前業者、及び新受託者の三社協議とし、合理的な方法で引継ぐものとします。
9	3	23	9 診療材料等の見積 (1) 別紙 1	価格は令和 8 年 6 月 30 日現在とございますが、令和 8 年 7 月 1 日以降に国際情勢や経済情勢により発生する値上げや値下げなどは令和 8 年 10 月 1 日以降に木村病院様と委託業者の協議の上、変更等を行なわれる認識で宜しいでしょうか？	市場環境の著しい変動が生じた場合には契約内容に基づき協議するものとします。
10	3	36	10 提案に係わる参考事項	現在、管理用部署としては 19 箇所とございますが、配置箇所としてはそれ以上になりますでしょうか？	管理部署は 19 部署ですが、配置場所はそれ以上あります。

No.	頁	行	該当項目	質疑内容	回答
11	1	35	5 業務内容等 (2) 運用方法	様式 3 見積書 見積内訳書 診療材料費 委託管理料 内の医薬品、栄養材についても SPD 対象で預託品に含まれておりますでしょうか？含まれていない場合はどのような運用で管理されていますでしょうか？	医薬品、及び試薬は一部、預託対象となります。また栄養材は預託対象となります。
12	2		(8) 情報管理業務 ①病院等が使用する品目の物品マスタ作成	現状で貴院がお持ちのマスタデータをいただくことは可能でしょうか？弊社としてはそのデータをもとに編集、作成させていただきたいと考えております。	各種マスタデータは本業務の契約締結後、開示します。
13	3	19	8 業務期間満了時の預託在庫の取り扱い	院内にある定数物品の預託在庫を貴院にて引き受けるとありますが、SPD 運用で貴院用で在庫している社内在庫も引き受けただけいただけますでしょうか？	お見込みの通りしますが、場合により当院、従前業者、及び新受託者において協議の上、対応方法を決定するものとします。

様式 3 に関する質疑

No.	頁	行	該当項目	質疑内容	回答
14			シート名 上位 100 品目	単価入力時の製品違い防止が目的で、リスト内に JAN コードを付加してご提示いただくことは可能でございますでしょうか？製品識別および入力誤り防止のため、ご教示くださいますようお願いいたします。	製品識別については、提示している商品名、規格、メーカー名等によりご確認ください。